

# ΠΟΛΙΤΙΚΗ

## Παραίτηση Γ. Ζερενίδη. Τι σημαίνει για την παράταξη του Μ. Τσέπελη;

**Θα μπορούσε να γράψει κάποιος πολλά για την παρουσία του Γ, Ζερενίδη στον πολιτικό στίβο.**

Θα μπορούσε να γράψει για την επαγγελματική και επιστημονική του επάρκεια, για τον σωστό βηματισμό του ως πολίτη στην κοινωνία της Ξάνθης, θα μπορούσε να πει για την διάθεση προσφοράς στην πόλη του.

Όλα αυτά είναι γνωστά και δεν χρειάζεται να αναλυθούν.

Αυτή την στιγμή ο Γ. Ζερενίδης έχει παραιτηθεί από την παράταξη του Μ. Τσέπελη, αφήνοντας τον νυν δήμαρχο, σχεδόν χωρίς σοβαρό εκφραστή όλων των παραπάνω και τα βέλη στην πολιτική του φαρέτρα λιγότεψαν κατά πολύ.

Τα πολιτικά βέλη στην φαρέτρα του δημάρχου πλέον έχουν μειωθεί και μάλιστα σε μία επικίνδυνη πολιτική καμπή της καριέρας του, όπου η κοινωνία της Ξάνθης αμφισβητεί την ικανότητα του να προσφέρει

**Τραγωδία στην Καβάλα: Μόλις 22 χρόνων ο τουρίστας που πέθανε στη θάλασσα**

Το μεσημέρι του Σαββάτου 1 Ιουλίου 2023 έγινε γνωστό ότι νεαρός τουρίστας που έκανε το μπάνιο του σε beach bar των Αμμολόφων άφησε την τελευταία του πνοή στην παραλία.

Από την επίσημη ανακοίνωση του Λιμενικού, διαβάζουμε ότι ο άτυχος άνδρας ήταν μόλις 22 ετών!

Αναλυτικά, η ανακοίνωση αναφέρει τα εξής:

«Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την παραλία "Αμμόλοφοι" Παγγαίου Καβάλας, 22χρονος αλλοδαπός.

Στον ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψιάς-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης».



κάτι θετικό στην πόλη καθώς επίσης ήδη νοιώθει στον σβέρκο του την καυτή ανάσα της κατατόμησης από τους στενούς του συνεργάτες, οι οποίοι και πολιτικό όνομα είχαν ή απέκτησαν κατά την διάρκεια της συνηπρέτησης στα κοινά, και την οικονομική δυνατότητα να ηγηθούν της παράταξης του «απέκτησαν».

Κάποτε, προφητικά είχαμε γράψει ότι τελικά ο Μ. Τσέπελης θα μείνει στην παράταξη αυτός και τα δημοσιογραφικά «κολλητικά» του τα οποία όταν πάψει να «συντηρεί», είναι δεδομένο και το έχει δείξει η πο-

ρεία τους, θα τον εγκαταλείψουν, σύμφωνα με την προσφιλή τους μέθοδο και μάλλον έφτασε η ώρα των μεγάλων αποφάσεων για τον Μ. Τσέπελη σε μία προσπάθεια να σώσει την υστεροφημία του.

Η παραίτηση του Γ. Ζερενίδη λίγο πριν από τις εκλογές του Οκτωβρίου, είναι ο σταθμός που ο Μ. Τσέπελης, θα πρέπει να σταθεί, να «ακουμπήσει» την πλάτη του στον τοίχο και να επανασχεδιάσει τα επόμενα βήματα του.

Η παραίτηση του Γ. Ζερενίδη, έφερε τα

πράγματα εκεί που έπρεπε να ήταν πριν αποφασίσει ο νυν δήμαρχος να κατέβει στον εκλογικό στίβο για να διεκδικήσει τον δήμο.

Γνωρίζει ο Μ. Τσέπελης από την αρχή ότι οι συνοδοιπόροι του, δεν είχαν κάτι κοινό μεταξύ τους, όπως η αγάπη για την πόλη που γεννήθηκαν, ανδρώθηκαν και έστησαν το πολιτικό και εργασιακό τους προφίλ.

Ο μόνος από την παράταξη του που είχε αυτό το προφίλ ήταν ο Γ, Ζερενίδης, ο οποίος με βάση τα παραπάνω, κοσμούσε την παράταξη του και γενάτε το ερώτημα ποιος από όλους αυτούς που έχει στο πλάι του θα μπορούσε να είναι η προμετωπίδα της επόμενης πολιτικής του πορείας;

Ποιος από όλους τους συνοδοιπόρους στην κοινή τους πορεία, απέδειξε ότι αγαπά την πόλη που γεννήθηκε, ανδρώθηκε και δημιούργησε το προσωπικό και εργασιακό του προφίλ με εντιμότητα, ήθος και ικανότητα να βγάξει την πόλη από τα δύσκολα;

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΥΛΙΚΙΑΝΟΣ

**Ερασιτέχνης ψαράς εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του στο λιμάνι του Πόρτο Λάγος**

Ο 57χρονος διεκομίσθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του

Χωρίς τις αισθήσεις του εντοπίστηκε, πρώτες πρωινές ώρες της Παρασκευής, 57χρονος ερασιτέχνης αλιέας, στην χερσαία ζώνη λιμένα Πόρτο Λάγος.

Ο άνδρας διεκομίσθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Λιμεναρχείο Πόρτο Λάγος που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψιάς-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης».

**Η Τιμία Κάρα της Αγίας Βαρβάρας στη Ξάνθη**



Την υποδέχτηκαν στον Ιερό Ναό των Αγίων 12 Αποστόλων

Την Πέμπτη 29 Ιουνίου 2023 στις 7 η ώρα το απόγευμα πραγματοποιήθηκε στα Προύλια του ιερού ναού των Αγίων 12 Αποστόλων Ξάνθης η υποδοχή της Τιμίας Κάρας της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας από τον Ιερό Ναό Παναγίας Επισκέψεως Τρικάλων της Μητρόπολης Τρίκκης.

Τα Ιερά Λείψανα υποδέχθηκε ο πρωτοσύγκελος της μητρόπολης Ξάνθης Αρχιμανδρίτης Σωφρόνιος Γκουτζίνης ως εκπρόσωπος του Μητροπολίτη

Ξάνθης κ. Παντελεήμονα οποίος απουσίαζε στην πόλη της Βέροιας.

Τα ιερά λείψανα συνοδεύουν ο πατέρας Γεώργιος και ο πατέρας Νικόδημος.

Τα ιερά λείψανα θα παραμείνουν στον Ιερό Ναό μέχρι την Κυριακή 2 Ιουλίου τα οποία θα αναχωρήσουν μετά από την κυριακάτικη θεία λειτουργία.